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ผนวก ก. 

การหาคาอัตราสวนความเทีย่งตรงตามเนือ้หา 

 

การหาคาอัตราสวนความเทีย่งตรงตามเนือ้หา (Content validity Ratio) ที่ระดับนัยสําคัญ

ทางสถิติ .05 โดยใชสูตรคํานวณของลอวช ี(Lawshe, 1975 , p 563-575) 

 

CVR = Ne –N/2 

        N/2 

โดย CVR =  คาอัตราสวนความเทีย่งตรงตามเนื้อหา (Content validity Ratio) 

 Ne =  จํานวนผูประเมินที่เหน็วามีความสําคญั (Essential) 

 N =  จํานวนผูประเมินทั้งหมด 

และไดจัดทําตารางแสดงคาต่ําสุดของอัตราสวนความเทีย่งตรงตามเนือ้หา ที่สัมพนัธกับ

จํานวนผูประเมิน (Number of Panelists) ดังนี ้

 

จํานวนผูประเมนิ คาCVR ต่ําสุด 
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